

用户名: 密码: [登录](#) [注册](#)

2011年8月31日,星期三 设为首页 | 加入收藏 | 在线投稿



新闻 省内 省外 综合
图片 新闻 专题 图吧
视频 新闻 专题 视点
[在线咨询](#) [专题](#) [浙江法制报](#) [东方法苑](#)

法律服务 以案说法 司法鉴定
法治纵横 事实热评 法治博客
法治人物 政法先锋 典型人物

法院传真 审判在线 执行追踪
检察窗口 法律监督 案件直击
警坛记事 预警信息 案件

律师在线 律师新闻 律协动态
司考加油站 司考动态 司考课堂
经济与法 观察 维权

[平安浙江](#) [普法网群信息](#) [文件公告](#) [关于我们](#)

站内搜索 [搜索](#) [高级搜索](#) [学子今日高考](#) [多地探索一年多考](#) [新闻链接: 污染新安江水体的苯酚到底是种什么东西](#) [杭州约有29700个免费](#)

本周关注

微博热点

浙江法治在线腾讯微博粉丝破万

■本报记者 郑夏忆

丰富、有趣、抓人眼球的新闻内容,图文并茂的形式,继开通新浪微博之后,浙江法治在线网站开辟了腾讯微博这个新平台,正式投入运行才三个星期就受到上万粉丝的关注。

浙江法治在线腾讯微博正式运行短短三周,取得了不少成绩。“可口可乐腐蚀门”事件引发网友热议、“文明出行,拒绝酒驾”活动反响热烈,每天的新闻更新及时、准确吸引了网友们的关注。浙江法治在线开通了腾讯微博之后,只要登录QQ就能看到微博动态,方便多了。”@Shaka说,对于浙江法治在线的铁杆粉丝来说这真是个好消息。

粉丝@公民每天都会关注浙江法治在线腾讯微博的更新情况,得知粉丝破万的消息后,他第一时间表示祝贺,还对浙江法治在线腾讯微博提出了自己的建议。“我希望你们能多发时事、民生等贴近老百姓生活的微博内容,多开展与粉丝的互动。”

网站负责人表示:浙江法治在线也会努力将腾讯微博打造得有“声”有“色”,让网友们在获取法治新闻的同时,享受到富有冲击力、画面感、趣味性等各种各样的图片和视频。如果网友有新闻线索提供,也可以通过微博平台留言或私信,浙江法治在线感谢大家的支持。



口香糖里究竟有什么

@浙江法治在线:

某记者卧底好丽友食品有限公司操作间,爆出小小口香糖里至少有15种添加剂。记者还从曾在配料室工作的工人处得知,口香糖的味道大多是靠香精弄出来的,五颜六色的颜色都是添加上的色素,包装上并没写明。小小的口香糖里竟含有这么多的添加剂,到底是否符合标准呢?

@雁荡法治网:



严查这种不健康的食品。

@芳块儿:



嚼口香糖,按我爷爷的话说,就是啃鞋底。自从听了这话,我基本不吃这东西了,劳力费神,还没任何好处。

@温柔坏男人 kdb:



吃什么好? 我们还能吃什么?

@蜀蜀乐:



好丽友还是个品牌啊,还这么让人失望,来次食品彻底大检查吧。

@kristen 姚:



不知道益达、绿箭这些有没有问题! 万恶的食品添加剂啊。

@金京律师:



应明确未写明的成分是否属于食品安全国家标准范围之内,如不符合标准,并造成严重后果,或涉及生产、销售有毒、有害食品罪。

听众 **13821**
收听 **55**
广播 **102**

www.zjzfol.com.cn

75%

浙江法治在线

收录我的名单:3

http://t.qq.com/zjzfol

合作所动态

律师和商界人士探寻“完美的合同”

■通讯员 占倩燕

8月26日下午,由浙江一墨律师事务所举办的“完美的合同”系列法律讲座之“合同的履行”,在杭州市民中心市民之家会议室举行。本次法律讲座由该所诉讼部部长潘晓方律师担任主讲,律

师和商界共有80余人参加。

“完美的合同”系列法律讲座是2011年一墨所推出的特色系列讲座,旨在让更多的商务人士通过与专业律师的交流,深入了解“合同”这一常见的法律文书,避免交易中的各类纠纷。本次“合同的履行”法律讲座讲解的是在合同签订后的履行阶段

应当注意的法律问题,包括如何正确记录合同履行的过程,如何应对合同相对方的违约行为。潘晓方律师通过案例,介绍合同履行的概念、原则,合同履行的记录以及合同履行的抗辩这四大法律点,深入浅出地把合同履行的重要性和履行技巧与大家分享。

博客点击

我的口才练习史

我大学毕业后,进了检察院,做了公诉人。讲话,成了工作,讲得好不好,到位不到位,涉及到罪与非罪,工作效果的好坏。口才一下子成了事关生存的首要问题。当时,我在口才方面,直接遭遇四难:一是发音不标准;二是缺乏当众讲话的信心;三是词汇贫乏;四是对付犯罪分子还缺乏足够的勇气和智慧。

看样子,不苦练是不行了,否则饭碗要丢了。我订阅了国内最具影响力的演讲口才类权威月刊《演讲与口才》,每期苦苦研读。还买了口才训练的教材,逐章逐节练习。书上说读古文有利于练习语音语调,我还买了一大堆古文,一早就跑到空旷的地方,放开嗓子嚷嚷,象李阳的疯狂英语那样。为了把普通话练得准一点,我买了本小学生读的语文书,上面有拼音的,对照练习。不了解情况的人还认为检察院怎么把文化扫

盲班的人都招来当检察官了呢。我还听高人说《新闻联播》的普通话是最准的,于是每有《新闻联播》必看,默默地对口形,对国内外大事充耳不闻,只关心播音员的发音准不准,口形正不正。

2000年,是我口才训练史取得阶段性成果的一年。那一年,我代表区检察院在嘉兴全市检察机关公诉人论辩赛取得团体第一名和个人第一名的成绩;随后在全省检察机关公诉人论辩赛上,和队员合作取得了团体第一名。

转岗从事律师工作,寻求新的人生挑战。2009年,杭州市律协与

杭州市检察机关隆重举办“控辩大赛”,我负责培训工作,将自己所学所想与队员们共享,当他们的陪练,最终帮助律协代表队夺冠。

应该说,我从不善言词到在口才方面小有心得,离不开十几年的坚持训练。口才练习无止境。作为律师工作的基本工具,律师,尤其是青年律师,必须重视口才的练习。如果你还没有开始,请看了这篇文章就开始练习吧。如果你已经开始练习了,那就请你坚持下去,并且进一步丰富你的练习方法。如果你已经很有感觉了,那请你把经验与心得与更多的人分享吧。

博文地址:

<http://www.zjzfol.com.cn/zjzfol/system/2011/08/30/014170236.shtml>

徐宗新,浙江法治在线律师专家顾问团顾问,浙江靖霖律师事务所主任,省律师协会刑事业务委员会副主任兼秘书长,省律师协会刑辩讲师团讲师,浙江省优秀青年律师。

“文明出行拒绝酒驾” 新浪微博互动

关注 @浙江法治在线 并参与 #拒绝酒驾我承诺# 话题讨论,我们将每周抽取2名幸运者,赠送价值800元的民生普瑞宝礼包,同时所有参与活动者将以180元/年(优惠40元)的价格订购2012年《浙江法制报》,订报读者同时获赠一年由浙江思伟律师所提供的免费法律咨询服务。获奖名单将在浙江法治在线新浪微博,并私信通知。